

# 无业男子盗窃车辆 警方循线破案追回

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市公安局红山区分局刑侦大队侦破一起盗窃车辆案件,抓获嫌疑人1名,为群众追回并返还被盗车辆,涉案价值20余万元。

2月13日,红山区公安分局刑侦大队接到辖区群众毕某某报案称,他停放在一家二手车行内的奥迪A6轿车被盗,去向不明。接警后,刑侦大队民警到达现场发现,该车行为封闭式商厅,东西两侧各有一出入口。办案民警通过调取车行监控画面发现,2月12日21时,一男子趁保安熟睡之际溜进车行,直到次日凌晨时分,男子着手行窃,在车行二楼驾驶被盗车辆从商厅东侧出口逃离现场,

男子离开车行时还盗窃了商户的矿泉水、电水壶等物品。

办案民警通过调查研判分析,掌握了嫌疑人吴某某的身份、家庭住址等信息,立即兵分两路,一组民警到嫌疑人吴某某敖汉旗老家附近进行摸排,另一组民警追踪被盗车辆轨迹。

办案民警调取沿途监控视频发现,嫌疑人吴某某驾驶被盗车辆驶离红山区桥北前往元宝山区方向,驶出元宝山区后失去踪迹。民警分析,嫌疑人很可能已经驾驶被盗车辆驶离赤峰市前往临近省份,且车内汽油余量不多,嫌疑人需要加油。根据这一侦查思路,

办案民警前往辽宁省朝阳市建平县开展工作,重点对建平县沿路的十余家加油站进行逐一排查,并在建平县哈拉道口镇一加油站获得有效线索。据该加油站工作人员叙述,2月13日凌晨3时,一男子步行至加油站,以车辆损坏、身上没钱为由,在该加油站用油桶借走50元的汽油。经辨认,加油站工作人员所述男子与嫌疑人吴某某的体貌特征极其相似。办案民警在嫌疑人吴某某踪迹消失的建平县哈拉道口镇内各超市、宾馆等处走访调查,并在哈拉道口镇一汽车修理厂内发现了被盗车辆,经修理厂工作人员辨认,正是嫌疑人吴某某将车辆送来修理的。经过连续作

战,2月15日晚,办案民警在建平县哈拉道口镇的一家宾馆内将吴某某抓获。

经讯问,嫌疑人吴某某对其盗窃机动车的犯罪事实供认不讳,据吴某某交代,他因无固定收入,手头没钱,便产生盗窃车辆卖钱的念头,得手后想前往建平县销赃,因吴某某没有机动车驾驶证,驾驶技术、车辆知识生疏,行至哈拉道口镇时,车辆突然熄火不能启动,吴某某便将车辆送往修理厂,计划车辆修理好后进行销赃。经过办案民警3天的奋战,被盗车辆已追回并发还给被害人。

2月16日,嫌疑人吴某某已被红山区公安分局依法刑事拘留。

## 无钱盯上雇主羊群 “偷羊大盗”落网归案



土默特右旗警方奔赴青岛抓回“偷羊大盗”。 王君平 摄

萨拉齐讯 日前,包头市土默特右旗警方经过缜密部署,走访调查,奔赴山东省青岛市成功将“偷羊大盗”抓捕归案。

“警察同志,我家的羊被人偷了,总共丢了44只山羊。”1月4日,土默特右旗公安局接到群众报警。接到报警后,该局刑侦大队民警立即对案件展开调查。经过调取大量监控视频及摸排走访,警方最终锁定了犯罪嫌疑人张某某,而此时狡猾的嫌疑人已逃往山东省青岛市。办案民警立即与青岛警

方取得联系,经过两地警方协作配合,成功将犯罪嫌疑人张某某在青岛市抓获,并于2月21日晚将其带回包头市土默特右旗。

据了解,犯罪嫌疑人张某某曾给受害人打过零工,对受害人家人的羊圈位置、开门方式等信息十分清楚。在为受害人工作期间,张某某与受害人因琐事发生纠纷。辞去工作后,张某某也没有其他收入,加上他平时大手大脚,积蓄已经花光,便动了歪心思,打起了老雇主羊群的主意。

经讯问,犯罪嫌疑人张某某对其盗窃44只山羊的犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人张某某已被土默特右旗公安局依法刑事拘留。

**警方提醒:**广大农牧民应增强自我防范意识,加强家禽家畜的看护,必要时应该安装报警器等技术防设备。夜间听到动静要及时查看,如发现异常情况要在保证自身安全的前提下及时报警。

(王君平 敖树乐 赵强)

## 夜间乘车手机被盗 铁路警方迅速破案

包头讯 2月15日9时,在包头开往北京西的K1116次列车上,旅客李先生慌忙地找到乘警报案,称自己昨天21时左右上车后一直在座位上休息,睡觉前随手将手机放在身旁小桌上,一觉醒来却发现手机不见了。

接报后,乘警立即来到案发车厢开展工作。由于途中上下车的旅客较多,排查走访未能获得有效线索。之后,乘警调取

了案发车厢的公共场所视频,发现一名黑衣男子有作案嫌疑,于是迅速将情况上报乘警支队。乘警支队刑警大队的侦查员对该公共场所视频进行逐帧仔细分析发现,在列车即将到达太原站时,一名身着黑色连帽羽绒服的男子来到失主李先生的座位前四处张望,在观察无人注意后,低头在小桌上拾取了物品,随后快速离开了现场。结合公共视频获得的线索,乘警又开

展了排查走访工作,最终确定了犯罪嫌疑人侯某的身份信息。

2月21日上午,包头铁路公安处乘警支队的侦查员前往山西省吕梁市将侯某抓获,当场查获被盗手机一部。经讯问,侯某对其在K1116次列车上盗窃他人手机的犯罪事实供认不讳。

目前,该案正在进一步办理中。

(王鹏)

## 加强治安管控力度 抓获两名卖淫人员

本报讯(记者 唐旺助 通讯员 马蕾)为加强全国“两会”期间社会治安管控力度,进一步消除辖区内的安全隐患,坚决预防和遏制各类违法事件的发生。近日,呼和浩特市公安局新城区分局海东路派出所,在火车站附近抓获两名卖淫嫖娼人员。

当日,海东路派出所民警获得线索,

火车站附近有人卖淫嫖娼。得到消息后,该所民警立即赶往现场,通过蹲守、调取路面视频监控、走访等方式进行调查取证后,在火车站附近将两名卖淫嫖娼人员抓获。

经过民警询问,嫖娼嫌疑人李某某如实供述了嫖娼的违法事实。目前,公安机

关已依法对违法嫌疑人李某某处以行政拘留5日处罚。

2月15日,办案民警将花某传唤至海东路派出所,在大量证据面前,花某对自己卖淫的违法事实供认不讳。目前,花某已被海东路派出所处以行政拘留5日的处罚。

## 非法经营销售烟草 扰乱经营秩序被抓

赤峰讯 通过微信线上交易、物流线下运输,非法经营销售烟草牟利,犯罪嫌疑人的手段可谓“严密”。近日,赤峰市公安局松山区分局环食药侦大队依据线索,侦破一起非法经营销售烟草制品案,涉案金额120余万元。

2月13日,松山区公安分局环食药侦大队接到群众举报,有一名外省籍人员通过微

信向赤峰市辖区内销售假冒注册商标的卷烟。接到线索后,办案民警立即开展调查取证工作。经查,嫌疑人杨某某自2018年至今,在未经烟草专卖行政主管部门许可,无烟草制品生产许可证、批发许可证、零售许可证的情况下通过网络销售假冒注册商标的卷烟,赤峰市松山区辖区多名群众受害,

涉案金额120余万元。

办案民警在固定相关证据后,连夜赶赴吉林省长春市,于2月14日成功将犯罪嫌疑人杨某某抓获归案。经讯问,杨某某对销售假冒卷烟的违法事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人杨某某已被警方依法予以刑事拘留。

(蒋广娜)

## 假冒身份骗钱财 警方侦破诈骗案

甘旗卡讯 日前,通辽市科尔沁左翼后旗公安局刑事侦查大队反诈中心侦破一起“用GOIP设备”的电信诈骗案。

据了解,1月13日,该局刑事侦查大队反诈中心民警受理科技平台核查一名诈骗分子,该嫌疑人冒充锡林郭勒盟消防支队采购员的身份,骗取辖区内一家某店老板的信任,先后两次实施诈骗,共计骗取了被害人68000元。

该局领导高度重视,刑事侦查大队立即成立专案组,抽调精干民警分组展开工作中,对实施诈骗的涉案手机号码进行研判,发现该号码漫游地就在科尔沁左翼后旗辖区。为此,侦查民警对涉案一家银行卡开展止付冻结等相关工作,并开展了走访调查。

刑事侦查大队专案组民警通过认真梳理案情发现,该旗辖区居民王某、蔡某和何某某等三人具有重大作案嫌疑。在通辽市公安局相关部门的大力协助下,该局主要领导周密部署,指令专案组实施抓捕,各分组民警仅用一天时间就将三名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

经审讯,三名犯罪嫌疑人交代,自2022年12月19日至2023年1月11日期间,三人使用“飞机”APP、“蝙蝠”APP联系境外诈骗团伙成员,通过办理广电手机卡、拨打电话的方式实施诈骗的犯罪事实。

目前,三名犯罪嫌疑人已被采取强制措施,该案正在进一步办理中。

(文明 额尔敦朝鲁)

## 男子列车上酒后滋事 损毁他人财物被行拘

锡林郭勒讯 漫长的旅途中喝酒打发时光本无可厚非,但是,在列车上醉酒后扰乱秩序,损毁他人财物,就一定会被严惩。近日,锡林浩特铁路警方查处了一起列车上酒后滋事案件。

2月11日晚,由呼和浩特东开往乌兰浩特站的1818次旅客列车上,一名醉酒男子在车厢内大声喧哗,严重扰乱了车厢秩序,列车工作人员立即报警,乘警接报后迅速赶往现场。

乘警到达现场后,一名男性旅客浑身酒气,指着另一名旅客进行辱骂,并试图冲向该旅客,见此情形,乘警会同列车工作人员先把该醉酒旅客与其他旅客隔离开。

经了解,该违法行为人名叫德某,自呼和浩特东上车后便一直独自在座位上饮酒,无同行旅客。德某当时已处于醉酒状态,与一旅客产生争执后,德某夺下对方手机砸在车厢地上。为了保护旅客及德某的人身安全,值乘民警决定对德某进行站外处理。

2月11日23时55分,列车到达正镶白旗站,值乘民警和正镶白旗车站派出所民警将德某交接,因德某仍处于醉酒状态且情绪激动,民警对其采取约束至酒醒的保护措施。

次日,德某酒醒后非常后悔,对自己在列车上损毁他人财物的违法行为供认不讳。

目前,德某因涉嫌故意损毁他人财物已被依法处以行政拘留7日的处罚。

(徐东炜)